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A Borsa Gedeon-műhelykonferenciáról

Alább az MNMKK OSZK-ban első ízben, hagyományteremtő jelleggel megren-
dezett Borsa Gedeon-műhelykonferencia előadásainak szerkesztett változatát ol-
vashatja az érdeklődő. A nemzeti könyvtár legrégebbi nyomtatott könyvanyagát 
őrző – a Könyv- és Művelődéstörténeti Kutatócsoport beolvadásával egyben a 
retrospektív bibliográfiakészítés feladatát is ellátó – Régi Nyomtatványok Tára 
által kezdeményezett konferenciasorozat könyvtárunk mindenkori fontos felada-
tának tesz eleget, hogy a munka során feltárt új eredményeket bemutassa, ezzel 
aktívan részt vegyen a hazai tudományosságban.

A sorozat névadója a nemrégiben elhunyt Borsa Gedeon, a hazai tudós-biblio-
gráfusok talán legkiemelkedőbb, nemzetközileg is elismert alakja, akinek széles 
spektrumot felölelő régi könyves munkássága az OSZK-hoz kötődött. A későb
biekben évente megrendezendő szimpózium – a névadó szerteágazó érdeklődésé-
nek is megfelelve – többsíkú dialógust kezdeményez: 

	– megvitatásra a szakmai közönség elé terjeszti a feldolgozás vagy az 
RMNy-tételírás közben felmerülő tudományos, módszertani stb. kérdése-
ket, problémákat;

	– kifejezetten a nemzeti könyvtár gyűjteményéhez kapcsolódó anyagokat, 
kutatási eredményeket ismertet tágabb értelemben vett könyv-, nyomdá-
szat-, művelődés- és irodalomtörténeti kontextusban;

	– alkalmat ad az újonnan beszerzett dokumentumok bemutatására;
	– fórumot teremt a gyűjteményi anyag kiállítása/bemutatása elméleti és 

gyakorlati kérdéseinek ismertetésére, a tapasztalatok és lehetőségek meg-
osztására más gyűjteményekkel.

Ennek a sokrétű küldetésnek a jegyében szerveztük meg 2024. október 11-én, 
Borsa Gedeon 101. születésnapján a Bibliográfia, irodalom, fordítás című konfe-
renciát. Az elsőre tudatosan változatos tematikát megengedő címhez kapcsolódó 
előadások, amelyeket most csokorban nyújtunk át, jól tükrözik a tári anyag, vala-
mint az ezzel járó munka sokszínűségét.

Varga Bernadett
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